



## Ingyenes! Abony, főtér

# Családi és gyereknep

2023. május 27. szombat 9.00-15.00

Díjmentes múzeumlátogatás

Lovaskocsikázás, íjászat

Kéttorony látogatása

"Biciklizd körbe Abonyt!"

Egészségsátor, szűrések

Civil- és sportszervezetek bemutatói

Tűzoltó-, rendőrautó és katonai bemutatók

Városi intézmények kreatív foglalkozásai

Étel- és ital árusok, kézműves vásár

Abony, a 30 éves város  
kiállítása a Civil Házban

Ünnepelj velünk!  
Abony idén 30 éve ismét  
VÁROS!

Mindenkit sok  
szeretettel  
várunk!  
A rendezvény  
ingyenes!



9.00-tól Játzópark:

Légvárak, körhinta, óriás kalóz  
csúszda, sínes vonat, lánchinta,  
repülő csészealj, bohócos játszóház,  
Verdás óriás csúszdás ugrálóvár

10.05-től Az abonyi óvodák szereplése

10.30 Tóth Ádám műsora

11.00 Bihari János Zeneiskola  
diákjainak és tanárainak fellépése

11.50 Kutyás bemutató

12.30 Zumbázz Böbével

12.45 Tóth Ádám műsora

3.00 Kovácsovics Fruzsina

13.45 Abonyi Torna és  
Akrobatika Klub bemutatója

4.15 Pingvines Óvoda mese előadás:  
Csupaháj, Nyakigláb, Málészáj

Szervező: Abony Város Önkormányzata  
A programváltoztatás jogát fenntartjuk!

Festékadomány



2. oldal

Új bölcsődét tervezünk



3. oldal

Felújítjuk az emlékművet



6. oldal

Autós találkozó és Tarka Tér



9. oldal

Végső búcsú András atyától



11. oldal

## 30 éves város Abony! Ünnepeljünk együtt!

Május 27-én délután és este is programkavalkád a Főtéren!! 17.15 HANE néptánc együttes,  
17.40 Parázs Táncszínház, 18.00 FALKA műsora, 19.00 Band of streets, 20.30 Fenyő Miklós, 22.00-23.00 Disco  
**A rendezvény ingyenes!**



# Nagyértékű festékadományt kaptunk a Poli-Farbe gyártól



Nagy az örömünk, mert április 25-én megérkezett az a festékadomány, melyet a Poli-Farbe gyár készített össze számunkra, hogy a városi intézményeink épületeinek festési munkálatait elvégezhessük.

„Hatalmas segítség ez ezekben az időkben, végtelenül hálás vagyok és szeretném megköszönni a városvezetés nevében a segítséget, adományt a Poli-Farbe gyárnak. Mindez nem jöhetett volna létre kedves kolléganőm, Szeremi Anikó ötlete, közbenjárása nélkül, úgyhogy a nagy dicséret és az érdem is az övé. Mintegy 4200 kilogramm festék és festéshez szükséges anyag érkezett meg Abonyba, melynek értéke többmillió forint. Urbauer Zsoltnak, Mucza Zsoltnak és



Gyigor Jánosnak köszönjük szépen a szállítást és minden segítséget!

Tudom, hogy nagyon jó helyre került az adomány, hiszen azt a lehető legoptimálisabban kívánjuk felhasználni. Városi intézményeink mellett az Ifjabb Drávay József



Ifjúsági Tábor felújításra kerülő ebédlőjét és egyéb helyiségeit is ki fogjuk festeni. Mindenkinek ezúton nagyon köszönöm, aki segítette a projekt létrejöttét és kivitelezését. Nagyon jóleső érzés az összefogás ereje! A PoliFarbe jelszava: Színnel, lélekkel! Mi pedig erre csak azt tudjuk mondani, hogy „Szívvel, lélekkel!” festünk majd!” – Pető Zsolt polgármester

## Energiafelhasználást mérséklő beruházás a strandon

Az Abonyi Termál- és Strandfürdő ebben az évben Pünkösöd héttvégén nyitja meg kapuit a költség-hatékony működés érdekében. Fontos feladat a nyitást megelőzően új szivattyúk beszerzése, hiszen a régiek már elhasználódtak, azok javítása nem megoldható, alkatrészeket már nem lehet vásárolni hozzájuk. Mindezek mellett az üzemeltetés is gazdaságosabb lesz ezekkel az új gépekkel. Így két 4,5 KW-os szivattyú beszerzése vált szükségessé. A legolcsóbb, egyben legtartósabb megoldást keresik a feladat megoldása érdekében.



A strandfürdő területén folynak a szokásos tavaszi karbantartási, felújítási munkálatok.

## Kitüntették nyomozónkat



szolgálatot teljesítő nyomozó. Sok szeretettel gratulálunk neki Abony város lakossága nevében és kívánunk további eredményes munkát köszönettel.

A képen Dóra Ákos jobbra látható, balra Váradi Mária r. őrnagy, hivatalvezető, középen Bori Zoltán r. alezredes, kapitányságvezető.

Fotó: Farkas Zsolt

A Magyar Rendőrség Napján kitüntetésben részesült Dóra Ákos rendőr főtörzsőrmester, Abonyban

## Nyáron felújítjuk a Mária Terézia utcát

Rendkívüli ülésén április 17-én döntött arról Abony Város Önkormányzat képviselő-testülete, hogy közbeszerzési eljárást indít a beruházás tárgyában, melynek keretében felújítja a város a Mária Terézia utcát. A beruházás célja, hogy az utcában és a környéken lévő vállalkozások és persze a lakossági ingatlanok könnyebb elérhetőségét, megközelíthetőségét garantáljuk. Minderről Pető Zsolt polgármester tájékoztatta lapunkat.

„Az út mintegy egy kilométer hosszan kerül felújításra, 12 centiméter vastagságú meleg aszfaltborítást kap az utca. Az út szélessége a pályafüvnek megfelelően változó, 4–5,5 méter. Több helyen is szükség lesz a pályaszerkezet alépitményének megerősítésére is. Örvendetes, hogy ezzel a beruházással több, az utcában, illetve a környéken lévő vállalkozásnak is tudunk segíteni a lakók mellett, hiszen mindenki könnyebben meg tudja közelíteni majd az új út megépülte után az ingatlanát. **Tavaly november végén kaptuk meg a pozitív döntést tartalmazó okiratot, mely szerint Abony Város Önkormányzata sikeresen pályázott a Belterületi közutak fejlesztése kiírásra, és ennek megfelelően a Mária Terézia út felújítására 149.999.998 forintos támogatást ítélték meg. 2021. novemberében kiépítettük a közvilágítást az utca elején önerőből. A beruházás összértéke bruttó 2.846.556 forint volt. Abony városvezetése, ahogyan eddig is, ezután is mindent megtesz majd annak érde-**



**kében, hogy saját meglévő eszközeivel segítse az abonyi vállalkozásokat.**

A környező utcák felújítási tervei is készen állnak egy pályázathoz, amelyben lesz ezekre kiírás, azonnal benyújtjuk. Így a Hold, Illyés és Dembinszky utcákat is szeretnénk rendbe tenni, várjuk a pályázati forrást. Addig önerőből ideiglenes megoldással kaptak mart aszfaltos felületet ezen utak. Idén még a Somogyi Imre út is megépülhet, szintén egy nyertes pályázatnak köszönhetően.

Bízunk benne, hogy idén is ugyanolyan sikeres pályázataink lesznek, mint az elmúlt években és lesz módunk és lehetőségünk tovább fejleszteni az abonyi önkormányzati úthálózatot.” – Pető Zsolt polgármester



## Abonyi mintaprojekt: Megújuló városrész közösségi program

Április 24-én lakossági fórumra került sor a Somogyi Imre utca elején, ahol Pető Zsolt polgármester köszöntötte a jelenlévőket és Kovács László önkormányzati képviselővel, a Városfejlesztési Bizottság elnökével közösen számoltak be arról, hogy hamarosan indul a vármegyénkben egyedülálló mintaprojekt. Ennek keretében újjáépítik a Somogyi Imre utcát és közösségi ház építése is szerepel a tervekben. A rendezvényen részt vett Járdány Vanda önkormányzati képviselő is, aki szintén válaszolt a lakossági kérdésekre.

**A fenti projektre Abony város önkormányzata pályázaton nyert támogatást, Pest Vármegyében egyedüli településként, így mintaprojektéről beszélhetünk. A Szociális célú városrehabilitáció**

**(ESZA+) TOP\_PLUSZ-3.1.2-21-PT1-2022-00001 számú pályázaton összesen 200.000.000 Ft-ot, a Szociális célú városrehabilitáció (ERFA) TOP\_PLUSZ-1.2.2-21-PT1-2022-00001 számú pályázaton pedig 420.891.578 Ft-ot nyert el Abony Város Önkormányzata.**

A program célja a leromlott városi területek rehabilitációja, melynek eredményeként javulnak a bevont területeken élő hátrányos helyzetű emberek életlehetőségei, elérhetővé válnak a foglalkoztatást, közösségfejlesztést, oktatást, iskolai felzárkóztatást, családszolgálatot és társadalmi integrációt segítő programok is. A fentiekben aktívan részt vesznek majd a Családsegítő Központ munkatársai is. A projektről a későbbiek során beszámolunk részletesen.

(Képünkön a Somogyi utca és a fórum egy pillanatfelvétele látható.)



## ÚJ GYERMEKORVOS ÉRKEZHET ABONYBA ÉV VÉGÉVEL

Ahogy arról korábban beszámoltunk, Abony Város Önkormányzata Rezidens Ösztöndíj pályázatot írt ki annak érdekében, hogy új gyermekorvos, vagy felnőtt házi orvos válassza Abonyt munkája színteréül. Az április végi képviselő-testületi ülésen első napirendi pontként tárgyalta a grémium az ezzel kapcsolatos előterjesztést.

A pályázatot Dr. Farkas János csecsemő- és gyermekgyógyász szakorvos jelölt nyújtotta be. Altalános orvosi diplomáját a Semmelweis Egyetemen szerezte Summa cum laude minősítéssel 2018-ban. A diploma megszerzése után kezdte meg a rezidensképzést, 2019. 12. 31-ig a Tűzoltó utcai Gyermekklinikán dolgozott, majd azt követően és jelenleg is a Heim Pál Gyermek-

kórházban folytatja tevékenységét szakorvosjelöltként.

Jelenleg az 5. évfolyamot végzi a szakképzésben és tervei szerint ez év novemberében szakvizsgázzik, azt követően tud és szeretne gyermek házi orvosi körzetben dolgozni.

A pályázati kiírás szerint az ösztöndíj a rezidensi tanulmányok – a pályázat elnyerését követően hátralévő – teljes idejére szól. Az ösztöndíj mértéke 200 000 Ft/hó.

Abony város önkormányzat képviselő-testülete doktor úr pályázatát egyhangú igennel támogatta, így év végével megkezdheti nálunk a munkát.

**Szeretettel várjuk Öt Abonyban!**



## Új bölcsőde építésére pályázik Abony

A napokban került benyújtásra, a képviselő-testület döntésének értelmében a pályázat, melyben Abony Város Önkormányzata egy új bölcsőde építését tűzte ki célul. A mák mállisan igényelhető támogatás összege a 2-szer 12 férőhelyes, új építésű épület esetében 8 000.000,- Ft volt. A támogatási kérelemben benyújtott projekt teljes költsége: 39968,- Ft, a pályázat önerőt nem írt elő.

Az új létesítmény megépítését a jelenleg meglévő keresleti viszonyok tették indokolttá, hiszen Abonyban egyre több szülőnek lenne igénye a bölcsődei szolgáltatások igénybevételére. A bölcsődei férőhelyek száma az elmúlt 6 évben nem változott Abonyban, jelenleg 6

áll rendelkezésre. Az épület a Gyöngyszemek óvodához tartozik majd nyertes projekt esetében, és az óvoda mellett épülhet meg a szomszédos telken, az Apponyi Albert úton a modern kor minden követelményének megfelelően.

Amennyiben a projekt nyertes lesz, új, energiahatékony bölcsődeépület jöhet létre, a következő jellemzőkkel. A földszintes épület alapterülete 254,8 m<sup>2</sup>, melyhez csoportszobánként egy-egy 10,50 m<sup>2</sup> nagyságú fedett, valamint egy-egy 1,35 m<sup>2</sup> nagyságú normál terasz kapcsolódik. Emellett az épülethez tartozik még egy 3 m<sup>2</sup>-es fedett belépő. Így a hasznos alapterület összesen 85,9 m<sup>2</sup>.

/Képünkön a látványtervek/



## Bekerült az Abonyi Értéktárba a Kinizsi Pál Gimnázium és Varga János sportöröksége



A közelmúltban ülésezett az Abonyi Értéktár Bizottság, a tagok Pető Zsolt polgármester javaslatára arról hoztak döntést, hogy két újabb értékkel gazdagodik az Abonyi Értéktár. Felvették a Kinizsi Pál Gimnáziumot és Varga János Olimpiai-Világ- és Európa Bajnok birkózóknak sportörökségét a helyi értékek közé.

Pető Zsolt polgármester lapunknak elmondta, hogy Varga János pályafutása, életútja, sportkarrierje és egyben sportöröksége olyan példamutató szolgálattal szolgálhat a jövő abonyi nemzedé-

kének, mely igazi abonyi értéket képvisel, ezért javasolta a felvételt az Értéktár kincsei közé. A továbbiakban is szeretnék ápolni, tisztelni Varga János emlékét, és a tervek szerint a későbbiekben egy állandó emlékkiállítás létrehozásán is gondolkodnak.

„A Kinizsi Pál Gimnázium nagyon fontos szerepet tölt be Abony Város életében, a fiatalok jövőjének, lokálpatrióta szemléletének kialakítása szempontjából kiemelt jelentőségű intézmény. Mind a régi szép épület, mind pedig a falai közt folyó szakmai munka azt kívánja, hogy bekerüljön az intézmény az Abonyi Értéktárba. Bízom benne, hogy a gimnázium fejlesztésének, bővítésének tervei is megvalósulhatnak.”- mondta Pető Zsolt polgármester.







**30** éve város Abony  
Abony, főtér

2023. május 27.  
szombat  
délután és este

17.15 HANE néptánc együttes  
17.40 Parázs Táncszínház  
18.00 FALKA  
19.00 Band of streets  
20.30 Fenyő Miklós  
22.00-23.00 Disco

Ingyenes!

Szervező: Abony Város Önkormányzata



XX. PÜNKÖSDI  
Regionális  
Fúvószenekari  
és Mazsorett  
Találkozó  
2023. MÁJUS 28.

Helyszín:  
Abony Főtér

16:45  
Zenekarok és Mazsorett csoportok felvonulása a MOL kúttól

17:00  
XX. Regionális Fúvószenekari és Mazsorett találkozó  
Ünnepi köszöntőt mond: Pető Zsolt Abony város polgármestere

Fellépő együttesek:

- Kiskunfélegyházi Koncert Fúvószenekar
- Kiskunfélegyházi Mazsorett Együttes
- Kiskunmajsai Ifjúsági Fúvószenekar
- Szihalmi Fúvósok
- Egri Majorette Együttes

Abonyi Fúvószenekari Egyesület zenekara és mazsorett csoportja



**Meghívó**

Tisztelettel meghívjuk  
Önt és kedves családját a

**2023.  
május 28-án  
14:00-kor**  
tartandó  
városi

**HŐSÖK NAPJA**  
megemlékezésre.

Helyszín:  
I. Világháborús emlékmű  
Főtér

AZ 1914-18 ÉVI VILÁGHÁBORÚ HŐSI HALOTTAI  
EMLEKÉNEK ABONY KÖZÖNSÉGE 1924

Emlékbeszédet mond: Antalné Nagy Magdolna



Sári Kovács Szilvia ötletgazda-programigazgató, Karcag város alpolgármestere által létrehozott  
„A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei  
Magyar Örökség díjas országos programhoz csatlakozva

Abony Város Önkormányzata  
meghirdeti  
„A legszebb konyhakertek”  
programot

Várjuk minden konyhakerttel rendelkező kertművelőt és  
közösség jelentkezését!

Jelentkezési határidő:  
2023. június 15.

Jelentkezési lap kérhető és leadható:

Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán  
2740, Abony Kossuth tér 1.

Nevezési kategóriák

Balkon:	Erkélyen kialakított	Zártkert 1. - Zöldszécs
Mini:	10 – 50 m <sup>2</sup>	Zártkert 2. - Gyümölcsös
Normál:	50 m <sup>2</sup> felett	Zártkert 3. - Vegyes (zöldség és gyümölcs)
Közösségi:	Óvodák, iskolák, csoportok, szervezetek által megművelt kertek	

A kertek megtekintésére 2 alkalommal kerül sor előzetes időpont egyeztetés alapján.

Eredményhirdetés:  
2023. augusztus 5.

Pető Zsolt  
polgármester



## Kistérségi óvodai szakmai nap

A napokban a Pingvines Óvoda és Bölcsődében került sor szakmai tanácskozásra, melyen kistérségünk óvodáinak intézményvezetői vettek részt.

„Nagy örömmel fogadtam el a meghívást, és tájékoztatómban kiemeltem, hogy szerencsés helyzetben vagyunk, mert Abony mindhárom óvodájában nagyon magas szintű szakmai munka folyik. A helyi önkormányzat minden lehetőséget megragadva segíti az itt folyó tevékenységeket.

Megtudtam, hogy ez a megbeszélés hagyományos, és minden al-

kalommal másik település, másik óvodája ad helyszínt a megbeszélésnek. Most az abonyi Pingvines ovi volt a soros, ahová nagy örömmel érkeztek a környező települések intézményvezetői is, hiszen szükség van a változások, tendenciák, előttük álló feladatok közös megbeszélésére, a kölcsönösen előnyös tapasztalatcserére. Nagyon köszönöm, hogy elfogadták az abonyiak meghívását, és velünk töltöttek egy értékes délelőttöt. Ezúton is kívánok a kistérség minden óvodájának jó és eredményes munkát!” – Pető Zsolt polgármester



## Polgármesteri elismerő oklevél a fantasztikus néptánc produkcióért

A mai napon irodámban fogadtam két abonyi kislányt, akik a napokban kiemelt arany minősítéssel zártak a tankerületi Ki Mit Tudon? Szabó Réka és Szabó Enikő elmondták, hogy a Gyulai iskola tanulói és nagyon szeretnek táncolni. Anyukájuk, Krisztike régi álma valósult meg ezzel, a lányai otthon is szívesen táncra perdülnek. A néptáncoktatás az iskolában van, lehet még

csatlakozni. A Ki Mit Tud? döntőjében már négyen fogják előadni a produkciójukat. Megtanulják a gyerekek a lépéseket a táncórákon, majd ők maguk alakíthatják ki az előadni kívánt műsorszámukat. A hétvégén a lányok az Éjszakai tarka Téren is felléptek, április 29-én, a Buborék Show alkalmával. Abony Város Önkormányzata és lakossága nevében sok szeretettel

## Abony tovább épül és szépül!

Városi fejlesztések közbeszerzéseiről döntött a képviselő-testület Abony Város Önkormányzata május 8-i rendkívüli ülésén döntött arról, hogy több fejlesztés tárgyában közbeszerzési eljárás indul. Így a városrehabilitációs nyertes projekt részét képező Somogyi Imre utca építésével kapcsolatban is döntés született.

A határozat szerint a „Szociális célú városrehabilitáció Abonyban (ERFA)” című projekt keretében a „Somogyi Imre utca útépitése” tárgyú építési beruházás kivitelező kiválasztására irányuló nyílt feltételes közbeszerzési eljárás felhívását elfogadják.

E mellett arról is döntés született, hogy a „Közösségi és kulturális ingatlan fejlesztés a kúriák városában Abonyban” című projekt keretében a kivitelező kiválasztására irányuló nyílt feltételes közbeszerzési eljárás felhívását elfogadják.



rá felhívását elfogadják. Ez utóbbi az Ungár- és a Kostyán kúriák felújítását tartalmazza, melyre szintén pályázatos támogatást nyert el a település. Mindkét projekt esetében megindul a közbeszerzési eljárás. A fentiek sok százmillió forintos fejlesztéseket tartalmaznak.

A fenti naprendi pontokat megtárgyalta és elfogadta a képviselő-testületi ülést megelőzően Abony Város Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága az, az ülést Krupincza János önkormányzati képviselő vezette. (Képünkön ő látható.)

gratulálunk fantasztikus néptáncadásatokhoz, mellyel kiemelt arany minősítést nyertek el a Ceglédi Tankerületi Központ által szervezett Ki Mit Tud? középdöntőjében! Kívánunk még sok szép további sikert!



## Bővült az abonyi parkerdő:

kisállat simogató várja a gyerekeket

Közadakozásból érkeztek az állatkák az abonyi Parkerdőbe, lakhelyüket pedig a közmunkaprogram keretében építették meg az ABO-KOM Nonprofit Kft. munkatársai. Sok-sok állatka várja a látogatókat!

Részletek Abony város hivatalos Facebook oldalán.



## Büszkék vagyunk az abonyi fűvósokra és mazsorettekre!

Az Abonyi Fűvózenekar és Mazsorett csoport az elmúlt napokban Lengyelországban, testvértelepülésünkön járt. Marcin Kiwior Skrzyszów polgármestere külön posztban köszönte meg az abonyiak rendkívül színvonalas előadásait, fellépéseit.

„Hatalmas büszkeséggel tölt el, hogy méltóképpen képviselték

Abonyt fűvósaink és mazsoretteink! Hálásan köszönöm Nektek, kedves Barátaim, hogy ismét jó hírt vittétek városunknak.” – Pető Zsolt polgármester

Az abonyi delegáció május 2-án utazott Lengyelországba, autóbuszszal, ahol civil csoportként képviselték Abony városát a Lengyel Alkotmány ünnepén testvérváro-

sunkban Skrzyszówban. Az abonyi delegáció tagjaként utazott a küldöttséggel Dudinszky Mónika Anna alpolgármester asszony és Korbély Csabáné a Humánpolitikai Bizottság elnöke is. A fűvósoknak és mazsoretteknek több fellépésük is volt.

A tervek szerint lengyel testvérvárosunk néptánc csoportját az ős-

z folyamán mi, abonyiak fogadjuk majd, ahol ők is bemutatkoznak majd az itteni közönségnek. A testvértelepülési programok célja, hogy civil szervezetek kapcsolatát építsenek egymással, mely mindkét fél számára nem csupán egy élmény, hanem egy életre szóló meghatározó kölcsönösen előnyös kapcsolat kezdete is lehet.





## Felújítjuk a II. világháborús emlékművet



Abony Város Önkormányzatának képviselő-testületi döntése alapján felújítjuk a II. világháborús emlékművet. A talapzat rekonstrukciója mellett azon neveket is felvésik az emlékműre, melyek eddig még lemaradtak. Ezek mellett

a szobrot Blaskó Sándor, az alkotó újítja fel.

Abony Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a felújításra bruttó 5 millió forint keretösszeget biztosított. A nevek felkutatásában Markó Ferenc működött közre. Részletek később.

### NAGY AZ ÖRÖM:

#### ÚJRA SZEMÉLYESEN IS JÁRHATUNK KÖNYVTÁRBA

A téli hónapokban előre egyeztetett időpontban volt lehetőségünk könyveket kölcsönözni az Abonyi Városi Könyvtárból. Már újra személyesen várják az olvasókat könyvtárosaink, akik rengeteg új könyvet is ajánlanak. Csodálatosan szép tavaszi dekorációval, és lufikkal is készültek örömeinkben az újranyitás alkalmából. Az olvasás öröme szerencsére még mindig nagyon sok embert vonz, így könyvtárlátogatásban nincsen hiány. Mindenkinek nagy szeretettel ajánljuk a Városi Könyvtár szolgáltatásait, hiszen az impozáns, barátságos környezetben sok ezer könyvkülönlegesség

közül válogathatunk. Természetesen iskolás és ovis csoportokat is fogadnak ismét. Ha pedig Ön még nem iratkozott be a könyvtárunkba, akkor tegye meg akár most! Érdemes!

Mi pedig innen üdvözljük könyvtárosainkat sok szeretettel és kívánunk nekik további jó munkát!

„Nagyobb csodát nem tudok elképzelni, mint hogy a fehér papíron a fekete betűk megelevenednek. Megindul a fejben a képzeletmozi. Az olvasás a legfontosabb.”

(Csukás István)

/A képen könyvtárosaink./



## Biciklizd körbe Abonyt!

Jubileumi kerékpáros túra a város körül, május 27-én 9.00 órától!

### 30 éve város Abony

Ingyenes regisztráció:

Kultúra Háza portája

Május 10-től május 27-én 08.45-ig.

Start: Kínizsi Pál Gimnázium

udvara, május 27. 9.00

/Abony, Kossuth tér 18./

Bővebb információk:

Kultúra Háza portája vagy 53/360 075

Szervező: Abony Város Önkormányzata



## Városi mesemondó verseny



Május 11-én rendezték meg a Kultúra Házában az immár hagyományos versenyt, melyen az egyes oktatási intézményekből továbbjutott gyermekek mondtak mesét. Maga a tény, hogy itt szerepelhettek, már felért egy győzelemmel.

Mindenkinek sok szeretettel gratulálunk! Köszönjük a szervezést a Városi Könyvtár munkatársainak!

Íme, az eredmények:

#### 1. osztály

I. Katona Adél

II. Víg Boglárka

III. Raffai Réka

eredményes részvétel Barna Marcell

#### 2.osztály

I. Kovács Gréta

II. Tóth Jázmin Hanna

III. Kovács Andrea Barbara

eredményes részvétel Györe Zsuzsanna

#### 3. osztály

I. Axtom-Varga Krisztina Emma

I. Récsi Kinga

II. Habony Dorina

III. Hajba Alexandra Julianna

#### 4. osztály

I. Juhász Jázmin

II. Baka Vivien Rozália

III. Sándor Ágnes

III. Szénási Tamás

## VISSZAKÖLTÖZTÜNK!



Örömmel értesítjük kedves látogatóinkat, hogy a művelődési ház iroda és a könyvtár visszaköltözött a Kultúra Házába. A **nyitvatartás** a régi rend szerint alakul.

**A Kultúra Háza hétfőtől péntekig 8-20 óráig, hétvégén a rendezvények ideje alatt tart nyitva. Irodai ügyfélfogadás keddtől csütörtökig 9-17 óráig, pénteken 9-12 óráig.**

**Könyvtár:**  
Hétfő: ZÁRVA  
Kedd: 9-15  
Szerda: 13-18  
Csütörtök: 13-18  
Péntek: 9-17  
Szombat: 9-12



## Abonyi szavak egy versben

A közelmúltban Járdány Vanda önkormányzati képviselő asszony azt kérte a lakosoktól, hogy gyűjtsék össze az abonyi szavakat, vagyis azokat, melyek nálunk használatosak és talán az ország más pontjain nem is értik, hogy mi a jelentésük. Nagy örömmel nyugtáztuk, hogy az abonyiak igazán lelkesnek bizonyultak és sok-sok szó érkezett a felhívásra. Ezeket szedte egy csoportba Acsai Roland, abonyi származású költő, író, műfordító, a kortárs magyar irodalom egyik legközkedveltebb személyisége, aki igazi lokálpatriótaként ír városunkról a mai napig. Köszönjük Roland!

Acsai Roland  
ABONYI SZAVAINK

Sokan csak néztek rád,  
ha azt mondtad, burgying,  
nem ismerte e szót  
sok városi bugris.

A tutyiról meg azt  
kellett volna tudni,  
hogy a jelentése  
nem más, mint kapucni.

Őrült minden gyerek,  
ha itt volt a sergő,  
akkor sem felede,  
ha egyszer már felnőtt.

Mi más volt, mint csipasz  
a galambfióka,  
a mérleghinta meg  
éppen lipityóka.

Lapos volt a nádas,  
ahol mi játszottunk,  
leégett a sok nád,  
ahogyan a múltunk.

Az egres meg piszke,  
savanyú és édes,  
mint az emlékeink,  
és az elmúlt évek.

Tengelic volt stiglinc,  
felettünk elrepült,  
idehallom hangját,  
teste régen kihűlt.

A nagypapa tata,  
azt hiszem, ez alap,  
régen meghalt ő már,  
fekszik a föld alatt.

Meleg napokon meg,  
ha eljött a hajnal,  
fecskefiókáktól  
hangos lett a pandaj.

Még az á-zásról is  
ejtenem kell pár szót,  
az arra az árra,  
itt mindig csak az volt.

Apám is az a-kat  
mindig á-knak mondta,  
én örömmel hallom,  
addig jó, míg mondja.

A tornacipőt meg  
úgy hívtuk, hogy dorkó,  
nem volt éppen márkás,  
az ára meg olcsó.

A spejzben futkosott  
éhes kis egerke,  
aki forgott, sergett,  
míg elszédült végre.

A ceruza hegyét  
faragó faragta,

meglibbent a firhang,  
mi álltunk alatta.

Acskó volt a zacskó,  
az ecetet ectet,  
hibás a ragozás,  
de azért még tetszhet.

Mert eszembe juttat  
gyerekkori nyarat:  
azt hittük, hogy elmúlt,  
pedig velünk maradt.

Apám egy kandliban  
tejet vitt anyámnak,  
még gyerekek voltak,  
és más idők jártak.

Szemicske és gusznya,  
a lajbi, a rocska,  
ezek fajin szavak,  
és egyik se ronda.

Garabo és kaszroly,  
meg a többi társa,  
ha a ló bitringes,  
nem fog futni máma.  
Ott vagyunk mi benne  
sok abonyi szóban,  
és a szíveinkben  
sok régi szó ott van.

Idézik a múltunk,  
és a felmenőket.

E szavak vagyunk mi:  
megőrizzük őket.

## Györe Csaba Helytörténeti Vetélkedő

2023. április 21-én került megrendezésre Abonyban a Györe Csaba Helyismereti és Helytörténeti Vetélkedő.

Az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely, illetve a Múzeum Baráti Kör közös vetélkedője a helyi történelemre, érdekességekre épült. Az idei tematikus vetélkedő fókuszában Abony híres történelmi-irodalmi szülőitei, illetve kortárs neves személyiségei álltak, így az egymással versengő hét általános iskolás és gimnáziumi csapatnak róluk kellett számot adniuk.

A vetélkedő beugró projekt munkájuként egy híres abonyi személy fiktív naplójának három bejegyzését kellett elkészíteniük a gyerekeknek, akik így játékosan szerezhettek ismereteket a településről, illetve csapatként együttműködve oldották meg a program furfangos feladványait.

A vetélkedő zsűritagjai a helyi értéktár bizottság tagjaiból kerültek ki: Antalné Nagy Magdolna és Csányi Sándor elnök vállalta ez a feladatot. A zsűrielnöki tisztséget Czippere Zsófia, a Nemzeti Művelődési Intézet Pest vármegyei igazgatója töltötte be, aki a köszöntőjében kihangsúlyozta a vetélkedő közösségépítő hatását is. A vetélkedő díjazását támogatta a Györe-család, illetve a Nemzeti Művelődési Intézet is kiegészítette azt.

A következő eredmények születtek:

- I. Lenkey Huszárszázad (Somogyi Imre Általános Iskola)
- II. Grófnók (Kinizsi Pál Gimnázium)
- III. Kinizsi 11a (Kinizsi Pál Gimnázium)

Gratulálunk minden csapatnak és résztvevőnek!

Jandácsik Pál



**Meghívó**  
A Trianoni békediktátum  
103. évfordulójára emlékezünk

**2023. június 4-én  
16 órától**  
az abonyi Kultúra Háza színháztermében

Ünnepi beszédet mond Szendrei-Juhász Ágnes,  
a gimnázium történelem szakos tanára.  
Műsort adnak a Kinizsi Pál Gimnázium tanulói,  
felkészítő tanáruk: Tamasi Gyopárka.  
A műsor után koszorúzás lesz a Millenniumi Emlékkertben.

Szervező: Abony Város Önkormányzata, Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár  
és Múzeumi Kiállítóhely, Abonyi Lajos Falumúzeum Baráti Köre



## 🌸 Csodálatos új virágkompozíciók 🌸

Április végén a városvezetés felkérésének megfelelően Újszászi Katica tervei alapján új virágkompozíciók kerültek kiültetésre a Városkapu és a piac előtti virágtartó ládába, melyek méltóak a környezethez, szép városunkhoz. Köszönjük szépen a segítséget, nagyon szépek a növények! A virágokat a közmunkaprogramban résztvevők li tették el, nekik is közzé t a ker-

tészeti munkákért, a városi zölde-  
lületek szépítéséért, rendben tartá-  
sáért!



## Repültek a Kinizsisek

A Kinizsi Pál Gimnázium tanulói a Magyar Honvédelmi és Kiss József Helikopter Klub r jóvoltából megtapasztalhatták a repli és élményét helikopteren.



## Az abonyi Góré Kamarából a farkaslaki Kultúrcsűrbe

A mozgalmas április folytatódott a Kinizsiben.

2023. április 8-án a Kinizsi Pál Gimnázium diákjai Abonyi testvérvárosába, a Hargita megyei Farkaslakára tettek látogatást Stummer-Mészáros Bernadtt, Szendrei-Juhász Ágnes és Tamási György tanárnő kíséretével. Az első napon Királyhágón álltunk meg és a Tordai – hasadékba merészkedtünk be. Diákjaink zenés műsorral (amit Király Borbála tanárnő állított össze) készülték, majd a farkaslaki

fiatalokkal a Kultúrcsűrben táncszíni rendezvényen vettek részt. Hadnagy Jolán, farkaslaki székely művelődésszervező, óvónő kálauzolta el csoportunkat Tamási Áron szülőfalujában. Három napot töltöttünk Erdélyben, ahol a diákok a székely derülattal, hagyományokkal és a helyi kulturális örökségével ismerkedtek meg.

Utolsó napon Szejkefürdőn megcsodálhattuk a Mini Erdély-parkot, ahol több mint 60 ténelmi vár és épület makettjét néztük meg, illetve

## Illusztris vendégek és remek produkciók ismét Abonyban



Május 2-én a Gyergyószárhegyi Kulturális és Művészeti Központ munkatársai érkeztek Abony városába, akik már harmadik alkalommal hozzák el települési és székely kultúrát, az erdélyi mesevilág tündérországának féltve őrzött és óvott kincseit. A tavalyi évben két alkalommal jártak már nálunk, ek-

kor többek közt a Jerika kő legendája elevenedett meg a színpadon csodálatos táncos produkció formájában, valamint a Szent Anna tó legenda bábjátékával várták a közönséget.

Kolcsár Béla, a Gyergyószárhegyi Kulturális és Művészeti Központ az Abonyi Naplónak exkluzív interjút is adott, melyben elmondta, hogy nagy szeretettel jönnek ismét abonyi barátaihoz, és nincsen még olyan másik települési és ahová már harmadik alkalommal látogattak el. Abonyban járt Kisfaludy Aranka a Pest megyei Értéktár szakreferense is, valamint Bartalis Izabella a Hargita Megyei Igazonyörzési Forrásközpont vezetője.

Délelőtt két előadással is várták a gyermekeket a Kultúra Háza színháztermében, ahol a Gyergyószárhegyi Kulturális és Művészeti Központ produkcióját a Halvirág bábszínház adta elő. A Csiban királyúri egy székely mese dramatizált bábjátéka. Ezután Jelképek címmel nyílt szabadtéri fotókiállítás a Kultúra Háza előtti téren, majd a tőri teremben a diákok és tanárai a Hagyományos életmód Székelyföldön című előadást nézhették és hallhatták.

„Egy csodálatos, tartalmas napon vagyunk túl, köszönöm kedves székelyföldi barátainknak, hogy ellátogattak hozzánk. Ismét sok hasznos ismerettel és felemelő pillanattal lettünk gazdagabbak. Kívánok további sikert a magyarság életérzésének, hagyományainak ápolásában és őrzésében! Visszavárunk Benneteket! Bízva a mielőbbi viszontlátásban köszönöm Nektek ezt a mai napot!” – Pető Zsolt polgármester

(Kolcsár Bélával interjú készült, melyet a későbbiekben olvashatnak.)



Stummer-Mészáros Bernadtt

Nagy sikert aratott a Kéttorony túra az idei évben is, melyen rekord számú gyalogos és kerékpáros nevező vett részt. Köszönjük a szervezők áldozatos munkáját! Következő lapszámunkban beszámolunk az eseményről!



## X. Jubileumi Autós Találkozó és Tarka Téri Piac - Képes ízelítő

Felsorolhatatlan számú program várta az érdeklődőket április 29-én egész nap a Főtéren és a tarka Téren. Fantasztikusra sikerült ez

a nap! Íme, ebből egy kis képes ízelítő! Sok-sok kép még az Abonyi Tarka Rendezvények és az Abony.hu Facebook oldalakon!



## Újjaválasztották az elnökséget, majd hatalmasat mulattak

A MÁV Abonyi Nyugdíjas Szakszervezet tagjai a központi ebédlőben tartották április 22-én összejövetelüket. Az INNOVEN Kft. jóvoltából ismét finom menüsor került az asztalra. A rendezvény elején Sándor József mondott köszönetet az elnökség újbóli meg-

választásáért. Az összejövetelen Dr. Egedy Zsolt alpolgármester képviselte a városvezetést, és további jó munkát, töretlen egészséget és jókedvet kívánt a nagyon aktív nyugdíjas szervezet minden tagjának. A rendezvényen részt vett Sági Józsefné, a Cegléd-

bercel-Cserő alapszervezet bizalmija is.

Sándor József köszöntőjében kiemelte, hogy nagyon sok jó program vár az idén is a szervezet tagjaira, akik idén március végén mintegy harminc fővel háromnapos kirándu-

lason jártak Hajdúszoboszlón. Az elnökséget újabb három évre választották meg a tagok, így Sándor József ismét elnök lett, az elnökség tagjai: Oraveczné Piroska, Brenyóné Klárrika, Csabáné Katika és Molnárné Irénke. (Részletek később!)





## Isten éltesse drága Marika néni 90. születésnapja alkalmából!



Április 24-én Dr. Gáspár Anita jegyző asszonnyal közösen köszöntöttük Bálint Sándorné Marika néni 90. születésnapja alkalmából. A köszöntésre egy szép csokor virágot, tortát és emléklapokat is vittünk magunkkal. Nagyon jóleső

érzés, hogy Marika néni ilyen remek egészségi állapotnak örvend és az is, hogy ilyen vidám, tevékeny életet él minden nap. A háza körüli virágoskertet Ő egyedül tartja rendszeresen gyomtalantja, kapálja.

Marika néni dolgozott a Nagykőrösi Konzervgyár abonyi telephelyén és a karimagyártóknál is, majd tápboltot üzemeltetett, ahol napjainkig dolgozik. Az idős abonyi hölgyet családja már korábban megköszönte a jeles évforduló alkalmával. Nem csak a magam és a városvezetés nevében, hanem mind a 15 ezer abonyi nevében is ezúton kívánok Marika néninek további jó egészséget, szeretetben eltöltött vidám éveket szerettei körében!

Pető Zsolt polgármester

## Isten éltesse Soós Gyula bácsit 90. születésnapja alkalmából!



A Soós házaspárnak gratulálunk 64. házassági évfordulója alkalmából nagy szeretettel és tisztelettel!

Nem mindennapos köszöntésen vettünk részt május 9 én dr. Gáspár Anita jegyző asszonnyal. Soós Gyula bácsit 90. születésnapján köszöntöttük egy finom csoki tortával, díszoklevéllel és a város borával. Dupla ünnep ez, hiszen a Soós házaspár ma ünnepli 64. házassági évfordulóját. Marika néni és Gyula bácsi nagy-nagy szeretetben élnek, Marika néni már 17 évesen férjhez ment Párjához. Gyula bácsi akkoriban nagy Tátra autót vezetett, az akkori „Köoolaj” munkatársaként. Az

útja Demjénbe vezetett és ott találta meg élete szerelmét, Marika néni, akivel azóta is nagy szeretetben élnek. A 90 éves Gyula bácsi családja körében ünnepeit. Abony város lakossága nevében sok szeretettel köszöntöm ezennel mindkettőjüket, és kívánok Nekik nagy tisztelettel további boldog éveket, jó egészséget tisztelettel!

Pető Zsolt polgármester

## A fűrt kutakról

Teljes mértékben mentesülnek a hivatali procedúrától a háztartási, kerti kutak és a mezőgazdasági öntözési célú kutak tulajdonosai 2024-től. A könnyítés azokra vonatkozik akik új kutat létesítenének és azokra is, akik korábban engedély nélküli, vagy a kiadott engedélytől eltérő kutat üzemeltetnek.

Az Országgyűlés előtt lévő törvény alapján nem lesz szükség engedélyeztetési eljárásra és nem kell bejelenteni azokat az új, vagy már meglévő kutakat, amelyek

- mélysége nem haladja meg az 50 métert;
- nem érintik az első vízzáró réteget;
- háztartási és mezőgazdasági használatra szolgálnak;
- és vízkészlet-védelmi szempontból nem védendő területen találhatók.

A jövőre hatályba lépő módosítás ezért végleg rendezi a szabálytalanul létesített sekély kutak helyzetét, eszerint jövő januártól minden 2024 előtt ásott vagy fűrt kút automatikusan jogszerűen létesített lesz.

Az új kútszabályozás értelmében a sekély kutak továbbra is engedélykötelesek maradnak, ha a vízkészlet szempontjából kiemelt területen létesülnek, ezért a vízügyi hatóság legkésőbb 2023. augusztus 31-ig elkészíti és közzéteszi az úgynevezett vízkészlet-védelmi országterképet.

Bővebb információ a Kultúra Háza portáján

### KREATÍV NYÁRI SPORTTÁBOR

2023. július 3-7  
Attalános Iskolás gyermekek részére

**Információk:**  
Időpont: 2023.07.03-07.  
Jelentkezési határidő: 2023.06.28.  
A részvételi díj: 3000Ft/éve, amely tartalmazza a napi egyszeri meleg étkezést.  
Táborvezetők: Setti néni és Lilla néni.  
Szervező: Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és MOK

Találkozz a Fenvéd Teakwondo csapatával

Körébáthatsz ma is a szilvina brnán

Mozoghat a zumba zenére  
Egyre és próbáld ki, hogy milyen egy 1000m izzasztó trambulins edzés

Kirándulás a Velencei tóra:

- Biciklizés
- Esobbanás
- Sárkányhajózás

## OUR LAST SUMMER

A nagysikerű Mamma Mia c. Film története alapján

Abonyi Lajos Művelődési Ház  
SZÍNHÁZTERME

2023. JÚNIUS 10. | 19:00

# FALKA

PIATALOK ALKOTÓI KOZÁSSÁG ABONY

## Figyelem! Ingyenes múzeumlátogatás!

30 éves város Abony! Ezen jeles esemény alkalmából sok-sok programmal készülünk, ezek közül az egyik lehetőség az ingyenes múzeumlátogatás. Május 27-én szombaton reggel 9 órától az Abonyi Lajos Falumúzeum ismét kinyitja kapuit a látogatók előtt, sőt ezen a napon ingyenesen látogatható az intézmény. Mindenkit sok szeretettel várunk! Legyen részese Ön is az eseménynek, ismerje meg őseink emlékeit!



# Utolsó útjára kísérték András atyát



Abony Város valamennyi lakója nevében ezúton is búcsúznak András atyától, közülük is nagyon sokan részt vettek a szent-

misén és a gyászszertartáson. Nagy András atyát április 21-én szülőhelyén, Lajosmizsén kísérték utolsó útjára és helyezték



végző nyugalomra. Abony Város Díszpolgára hosszú évtizedeken át szolgált Abonyban.

Április 6-án, életének 90. évében

András atyát magához szólította az Úr, akit Abony Város Önkormányzata saját halottjának tekint. Legyen áldott az emléke!



## Megemlékezés

*Kő zűj ű ,hgy éltetek és minket szeretettek.  
Nem hgy tatok itt minket, e sak ű modni mentetek.  
Elhgy tű ok a ű at, am it ű szeretettek.  
Itt hgy tatok minket, am iért kü dű tetek.  
Most már nélkülötek jön el a nyár, az ősz, a tél, a tavasz.  
De ű milyen szép s nélkü etek nem lesz ű anasz!  
Bocsássátok meg, ha valamit hibáztunk.  
Nem tud uk megü enteni, p diű ű tuk .  
Kérjük az Istent, hogy jól bánjon veletek,  
ű lyettük ang alok simogs slű fejeteke.  
Olyan drága szűlők voltatok, hogy azt nem pótolja senki,  
telkük seb it nem ű ű itja semmi.*



Fájó szívvel emlékezünk drága jó szüleinkre.

**Habony Pál halálának 17. évfordulójára**

és **Habony Pálné sz.: Barna Terézia**  
halálának 4. évfordulója alkalmából.

Lányai, unokáik, dédunokáik

*Virág a sírodon nem hervad el, emlékeiteket őrzí sok jó ember.*



## ELHUNYTAK

Szerkesztőségünk és Olvasóink nevében is mély fájdalommal osztozunk a családok gyászában!

Kiss Ferencné 85 év, Nagy Lajos 87 év,  
Nagy Sándor 58 év, Bodnár Márton 77 év,  
Tóth Józsefné 83 év, Tácsik Pál Jánosné 71 év,  
Zsemlye Györgyné 78 év, Kiss Tivadar,  
Geller Frank Géza 82 év, Földi Károly 62 év,  
Matécsik István József 82 év, Mucsi Ilona,  
Varga László 86 év, Major Sándor 68 év,  
Valkó Ferenc Andrásné 72 év, Nagy Jánosné,  
Virág József 71 év, Majercsik István 67 év,  
Kiss János



## HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Szerkesztőségünk és Abony Város lakossága nevében is sok szeretettel gratulálunk és kívánunk ezúton is sok boldogságot!

**04.21.** Ágoston Rebeka és Szurmai Tibor; **04.28.** Török Éva és Gombási Zoltán Tibor; **05.05.** Munkácsi Henrietta és Váczi Gábor; **05.13.** Danyi Roxána és Kanalas Dominik, Gilicze Éva és Berényi Krisztián, Simon Anna és Falusi Miklós

## HULLADÉKINFÓK

**Sárga fedelű hulladékgyűjtő edényzet ürítésének időpontja:**  
**2023. május 29-én és június 26-án kezdődő héten, zöldhulladék szállítás június 5-én kezdődő héten a kommunális hulladék elszállításának napján történik!**

## Tisztelt Ebtartó!

Abony területén az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/B §-a alapján kerül sor az eb-összeírásra a jogszabályban meghatározott adattartalommal (3 évente legalább 1 alkalommal).

A települési önkormányzat az eb-összeírás alapján az ebtartók által szolgáltatott adatokról helyi elektronikus nyilvántartást köteles vezetni, az állat tulajdonosa, tartója és más személyek jogainak, személyes biztonságának és tulajdonának védelme, valamint eb-rendészeti és állatvédelmi feladatainak hatékony ellátása céljából.

Az eb tulajdonosa, vagy az eb tartója az eb-összeírásakor köteles az adatlapon feltüntetett adatokat a települési önkormányzat rendelkezésére bocsá-

tani (az adatszolgáltatási kötelezettség elmulasztása állatvédelmi bírságot vonhat maga után).

Az eb-összeíró adatlap beszerezhető: a Polgármesteri Hivatalban, a Városi Sportcsarnokban, a piac épületében, illetve letölthető a [www.abony.hu](http://www.abony.hu) honlapról, illetve nyomtatással, fénymásolással sokszorosíthatók.

Az eb-összeíró adatlapot ebenként kell kitölteni és eljuttatni a Hivatal részére az alábbi módokon:

- levélben postai úton a 2740 Abony, Kossuth tér 1. alatti címre
- a Hivatalban elhelyezett gyűjtőládába dobva
- E-mailben: [hatszoc@abony.hu](mailto:hatszoc@abony.hu).

**Az eb-összeíró adatlapok leadásának határideje: 2023. július 31.**

## SZÜCS GRÁNIT

2200 MONOR, Ceglédi út 74. Információ: **06 30 431 5858**  
2700 CEGLÉD, Puskaporos u. 36. 6000 KECSKEMÉT, Ceglédi út 100.

**Gránit síremlékek készletről, rövid határidővel!**

**Vállaljuk:**

**Egyedi gránit urna, egyes és duplás síremlékek**

**Gránit és mészkő:**

**ablakpárkány és**

**kerítés fedlap**

**készítését!**

**Több száz készleten lévő síremlékből választhat!**

[www.granitsirko.hu](http://www.granitsirko.hu) [szucsgranit@gmail.com](mailto:szucsgranit@gmail.com)



# IX. Helyismereti és Helytörténeti Tábor

2023. július 31-től augusztus 4-ig  
a Kultúra Házában

a Múzeum Baráti Kör és az Abonyi Lajos Művelődési Ház,  
Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely szervezésében.

A táborba elsősorban  
az általános iskolák felső  
tagozatos tanulóit várjuk!

**Részvételi díj: 25.000 Ft,**  
amely tartalmazza a meleg étkezést  
és a belépőket.

**A foglalkozások időpontja:**  
9:00-16:00  
Gyülekezés: 8:30-tól



Jelentkezési határidő: július 24.

További információ: 53/360-075

# LABDARÚGÓ UTÁNPÓTLÁS NYÁRI TÁBOR



AZ ABONYI KID FC SZERVEZÉSÉBEN

**IDŐPONT: 2023.08.07-08.11**

HELYSZÍN: TÓTH ERNŐ SPORTPÁLYA (ABONY)

Minden sportolni, mozogni szerető lányt  
és fiút szeretettel várunk!  
A minden hétköznap 8:00-tól 16.30 óráig  
tartanak programjaink.

**RÉSZVÉTELI DÍJ**

25 000 Ft/fő/turnus

Testvérkedvezmény: 22 000  
Ft/fő/turnus

**AMIT NYÚJTUNK**

- napi meleg ebéd
- változatos programok
- ajándék pólók
- felkészült edzők



**JELENTKEZÉS**

**GÁBOR ARTÚR: + 36 30 371 8753**

## Ismét MANCS tábor



2023. július 10-14.

Egész napos kirándulás a Zorka tanyára Ceglédre.  
Egész napos program honvédelmi kutyákkal Szolnokon.  
Kirándulás Budapestre a Rex Állatszigetre.  
Terápiás kutyák, kézműveskedés, játék, kutyás filmek...  
A tábor záró napján vonatos kirándulás Budapestre,  
a Természettudományi Múzeumba.  
Tölts el egy vidám és tartalmas hetet  
Ari, Erika és Borcsi névvel!



A tábor ára: 35000 Ft, mely tartalmazza  
a napi 3 étkezést, az útiköltségeket  
(A buszos és vonatos kirándulás költségeit),  
a belépőjegyek és a programok árát.

Jelentkezni lehet a 06-20/225-07-82-es telefonszámon  
(Kapás-Szabados Erika)

A jelentkezés 5000 forint előleg befizetésével érvényes,  
részletfizetés lehetséges.

A programváltozás jogát fenntartjuk.

Mókázz velünk  
az erdőben!

Barátkozz a  
természettel!

Készíts velünk  
kulcstartót  
természetes  
anyagokból!

Találkozz különleges  
állatokkal és  
simogasd meg őket!

Mi vár még rád?  
- Kirándulás a Tropicariumba  
- Egészséges hamburger készítés  
És sok más izgalmas program...

**Természet tábor**

Táborvezetők:  
Lilla néni és Betti néni

Információk:  
-Időpont: 2023. június 26-30  
-Részvételi díj: 35000 ft/fő, mely  
tartalmazza a napi egyszeri  
melegétkezést  
-Jelentkezési határidő:  
2023. június 21.  
-Szervező: Abonyi Lajos Művelődési  
Ház, Könyvtár és MKH  
-Bővebb információ a Kultúra Háza  
portáján



## Látogass fel Te is a Két toronyba! Nézd meg Abonyt a magasból!

8 é ves város Abony! Sok-sok programmal várunk mindenkit!

Csatlakozz az „epe dícióhoz”, mely május 27-én reggel 9ór akor indul! Markó Ferenc barátunk, az Abonyi Értéktár Bizottság tagja sok szeretettel várja az érdeklődőket a Katolikus Templom előtt, aztán fel a magasba, utána pedig irány a Református Templom tornya! A program természetesen ingyenes!

**Kiskorú gyermekek csak szülői felügyelettel látogathatják a tornyokat!**

## Isten éltesse Irénke nénit 95. születésnapja alkalmából!

Nem mindennapos köszöntés volt ez a május 8-i, amikor Molnár Józsefné Irénke nénit látogattam meg otthonában, aki remek egészségnek örvend, és szellemi frissessége teljében mesélt nekünk életéről. Irénke nénihez – én számoltam meg ma – összesen 44 lépcsőn kell



felmenni. Az idős Hölggy elmondta, hogy naponta kétszer is lesétál és vissza, ez sem okoz neki gondot. Irénke néni imádja dédunokáját,

egy anyagi kétéves kislányt, akinek képei díszítik szobáját. A családi ünneplésre még a hétfvégén sor került, én magam hoztam neki Abony

Város minden lakója nevében a jókívánságok mellé polgármesteri díszoklevelet, tortát és egy szép virágcsokrot. Irénke néni szíve tele van szeretettel és a mai napig így emlékezik vissza arra az időszakra is, amit a József Attila Nevelőotthon munkatársaként eltöltött.

Abony Város lakossága nevében szeretettel kívánunk további jó egészséget és szeretetben eltöltött éveket!

Pető Zsolt  
polgármester

## Isten éltesse Marika nénit 90. születésnapja alkalmából egészségben, szeretetben még nagyon sokáig!

Április 22-én Aranyos Józsefné Marika nénit köszöntötte 90. születésnapja alkalmából Dr. Egedy Zsolt alpolgármester a városvezetés nevében. Az idős abonyi asszony remek egészségnek és szellemi frissességnek örvend, hatalmas életerő sugárzik belőle. A mai napig jár a városba és új telefont is vásárolt magának a közelmúltban. Időnként még mindig süt, főz családjának. Naponta tornázik Marika néni, aki azt mondja, hogy egészen biztosan ágyban fekvő beteg lenne már, ha ezt nem tenné. Nagyon sok szeretettel kívánunk neki jó egészséget és további boldog életet Abony város minden lakója nevében!



## Gratulálunk Művésznő!

„Csányi Erika színművésznő „Mennysország fitness” címmel Abonyban a Göré kamarában mutatta be új színdarabját április 29-én. Én magam is részese voltam nézőként a színházi élménynek. Erika teljesen új arcát mutatta be, hiszen elsősorban eddig humoros előadásokon a közönség. A mostani este más volt, mint a többi. Egy monodrámára került a Göré kamara színpadára, melyben egy gyógyíthatatlan betegségben szenvedő nő történetét, halál előtti vívódásait ismerhette meg a közönség. Az újfajta szerep nagyon passzol Erika karakteréhez, így nagyon nagy sikert aratott a közönség



körében. Jőmagam és minden művészetkedvelő nevében is szeretnék gratulálni Csányi Erikának a remek alakításhoz és kívánok Neki még sok szép sikert!” – Pető Zsolt polgármester

DUMASZÍNHÁZ  
AZ ÉLET CSÁSZÁRA

MŰSORVEZETŐ: HILLUS ISTVÁN

**DOMBÓVÁRI ISTVÁN**  
MAGYARORSZÁGI SZÍNHÁZ  
MŰSORVEZETŐ: HILLUS ISTVÁN

NYILVÁNÍTÁS: 2023. MÁJUS 16.

**ABONY**  
Abonyi Lajos Művelődési Ház  
2740 Abony, Kálvin u. 1.

2023. JÚNIUS 16. PÉNTEK 18:00

Jegyek:

Figyelem! A Dumas Színház a dumaszínház.egy.hu oldalon közzéteszi a programjait, valamint az interaktív országos jegyrendszerben, www.jegyinfo.hu/jegyinfo.

**„NE HAGYD TEHÁT A MAGYAR KONYHÁT PUSZTULNI HAGYNI!”**  
-Mikszáth Kálmán-

2023. JÚNIUS 14. 17:00  
ABONYI KÖNYVTÁR

Előadó: **CSÁNYI SÁNDOR**  
„SUVÁRSÁG”

Nemcsak akkor áll a magyar konyhámról szócska a tűz, hogy egyes ételeket milyen szilárdan kell előkészíteni, hanem hogyan kellja. (Előadás után község, hogy az előadásról valószínűleg ki fogja az életem konyhámat, a másik már az ember az életem, hogy egészen jól értem, akkor konyhák nagyon sokat, amire az kell mondani, hogy „de már abból eszték!” - Miksi Miki



Szeretettel Terék Gerdának, Abony egyik büszkeségének, aki birkózás sportágban a törökországi Antalya-ban megrendezett U20-as nemzetközi versenyen bronzérmes szerzett! (Gerda a képen balról a második.)





## KID FC hírek

### U19

#### Továbbra is várakozáson felül szerepel az U19-es csapat az I. osztályban!

Sülysápi Gyerekfoci - Abonyi KID FC 1 - 2 (0 - 2)  
Némédi Tivadar: Hétfvégén értékes győzelmet arattunk Sülysápon! Nagyon erős ellenfelünket mentalitásában tudtuk felülmúlni. Úgy érzem mi egységesebbek voltunk és jobban küzdöttünk egymásért. Védekezésünkben sok extra teljesítmény is volt, de a mérkőzés összképe alapján a döntetlen talán realisabb lett volna. A srácok hisznek egymásban és abban a munkában, amit a hétköznapiakban elvégzünk. Mindenki bízik abban, hogy tovább tart a jó sorozat.

### U14 leány

#### U14-es leány csapatunk a harmadik fordulóban megszerezte első győzelmét a fel-sőházi rájátszásban!

#### Csapatunk Kőbányán vendégeskedett, ahol a KISE és Gőd csapataival mérte össze tudását.

Abonyi KID FC – Gödi SE 3-2  
Gólszerzők: Bodor Jázmin 2, Angyal Noémi  
KISE - Abonyi KID FC 3-0  
Boros Zsolt: „Az első meccsen végre sikerült megszereznünk az első győzelmünket. Harcosak, kemények voltak a lányok és végre azt nyújtották, amit tudnak! Sok jó teljesítmény volt, aminek meg is lett az eredménye és végre győztesként hagyhattuk el a pályát! A gödi csapatnak sok sikert kívánok, nagyon szimpatikus, fiatal csapatot ismerhettünk meg bennük! A második meccsen egy rutinosabb együttessel találkoztunk, látszott rajtuk, hogy nem most kezdték ezt a játékot. Ettől függetlenül nagyon büszke voltam a lányokra, mert keményen küzdöttek a szemmel láthatóan fizikai fölényben lévő ellenfél ellen! Megyünk és dolgozunk tovább, van még ebben több is!

Szeretném megköszönni a bennünket elkísérő szülőknak, akik eddig minden helyszínen hatalmas szurkolással segítették a csapatot és szinte hazai pályát teremtenek idegenben is.”



### U13

#### Szoros mérkőzésen tudott nyerni az abonyi U13 as csapat

Tápiószecső FC 3 – 5 Abonyi KID FC  
Gólszerzők: Huszka Sándor, Raffai Ramiz, Fekete Csaba, Berkó Zalán (2)  
Szűcs Bence: „A mérkőzést nagyon jól kezdtük, sok helyzetet alakítottunk ki, ám ezekből nem használtunk ki egyet sem. Ahogy lenni szokott ilyenkor, az ellenfelünk az első támadásából gólt lőtt. Ezután a játékunk szétesett, pontatlan, fegyelmezetlen volt és egyéni technikai hibák sokasága jellemezte csapatunkat. 2-0 után se adta fel csapatunk a harcot és a második 20 percben sikerült kiegyenlíteni. A harmadik játékrészben igazi ki-ki meccs alakult ki, amiben a párharok domináltak, de sajnos ellenfelünk egy szöglet után ismét előnybe került. Így az utolsó negyedre 3-2-es állásnál léptünk pályára, ahol végre elkezdtünk játszani és 10 perc alatt meg is fordítottuk az eredményt. Itt már érződött, hogy lelki fölényben vagyunk és a 78. percben egy szép letámadás után beállítottuk a végeredményt. Összességében szeretnék gratulálni a csapatomnak, mert egy meccsen belül 2-szer is sikerült felállni és győztesként hagyni el a pályát egy hasonló erősségű csapat ellen.”

### U15

#### Idegenbeli győzelem a 7. fordulóban!

#### Barna Attila: „Az Üllői SE csapata ellen idegenben léptünk pályára az U15-ös bajnokság 7. fordulójában.

A mérkőzés fordulatokban bővelkedett. Előbb mi szereztünk kétgólos előnyt, de még az első félidőben kiegyenlített az ellenfél, sőt a vezetést is átvették még a játékrész lefújása előtt. A második félidőben sikerült stabilizálni a védekezést és a hajrában a magunk javára fordítottuk a mérkőzést. Nem volt egy könnyű győzelem, többen is hiányoztak a csapatból, de helyén volt a szívünk és az eszünk, így ismét sikerült kompenzálni a fiatalságunkból fakadó hátrányt (a kezdőcsapatban 5-en U13-as korosztályúak), mindenki hozzájárta a szükséges pluszt, ami újra 3 pontot



eredményezett. Ezzel a tavaszi bajnokság fődíjéhez érkezünk, a hét mérkőzésből négyet sikerült megnyerni, ami ebben a mezőnyben véleményem szerint elismerésre méltó eredmény! Gratulálok a fiúknak!”

Üllői SE - Abonyi KID FC 3-4 (3-2)

Gól: Mihály Barnabás, Mátyás Botond, Huszka Sándor, Halas István

### U8-U9

#### U8 - U9 es csapatunk Bozsik Tornán járt Cegléden!

Az Abonyi KID FC 3 csapattal vett részt a tornán, két U8-as csapattal és egy U9-es csapattal. Az U8 -as csapatok helyálltak és küzdöttek a nagyobbak ellen, ügyesen játszottak.

Az U9-es csapatunk nagyon kiemelkedett a tornán. Veretlenül végeztünk, de nem is az eredmény a fontos, inkább a játék, és a megoldások tették látványossá a csapat teljesítményét.

Gratulálok a csapatoknak!

Edző: Gábor Artúr

### U9 Torna MTK

#### Az Abonyi KID FC partner egyesületi meghívásra jelent meg az MTK által rendezett tornán, ahol kiemelkedően szerepeltek az abonyi fiatalok.

„A sorsolást látva, nem számítottam erre az eredményre. Az A csoportba kerültünk, ahol igen jó és neves csapatok voltak, többek között a Pápa, Halásztelek, Gödöllő, Kaposvár, MTK U9-es csapata. A csoportban 4 győzelemmel és 1 vereséggel mentünk tovább. Nagyon jó volt látni, ahogy a gyerekek játszanak, gyorsan és határozottan küzdöttek. Ezzel a játékkal és kitartással, küzdeni tudással megleptünk mindenkit, senki nem számított a csapatunk erősségére. Ami engem is meglepett, hogy az MTK torna szervezői is nagyon pozitívan reagáltak a teljesítményünkre. A torna végén kiemelték, hogy az Abonyi KID FC nagyon jól teljesített és örömmel látják, hogy mind az U9-es, mint az – U10-es korosztálynál nagyon jó munka vette kezdetét.

Gratulálok a srácoknak!”

Gábor Artúr





## Egészségátor a Családi és gyereknapon május 27-én szombaton 10.00-15.00 óráig!

Egészségügyi szűrővizsgálatokkal és tanácsadással várják a lakosságot! Tegyen Ön is egészségéért! Keresse fel az Egészségátorat!

Az időben felismert betegségek jelentős része gyógyítható! A szűrővizsgálatok ingyenesen vehetők igénybe!

**EFI (Egészségfejlesztési Iroda):** vércukor- és vérnyomás mérés • szűrő kérdőív • testzsír mérés • kisgyermek részére rajzeszközök és kifestő • szórólapok és egyéb információs anyagok

Életmóddal az egészségért Nonprofit Kft. • Talpreflexológus • Karitás • Élet-Trend • **Méz kóstolási lehetőség**

### Három érmet nyertek az Abonyi BC fiatal versenyzői a serdülő országos bajnokságon!

2023. 05.14.-én Cegléden 146 induló részvételével került megrendezésre a Fábián Pál egykori kiváló edző emlékére rendezett serdülő kötöttfogású országos bajnokság. A versenyen nagyon sok jó, kiélezett mérkőzést láthatott a szép számú közönség.

#### Eredmények:

**Dobi Krisztián** 48 kg III. hely

**Donkó Lehel** 57 kg III. hely

**Horváth György** 62 kg III. hely

**Kemenczés Áron** +85 kg X. hely

**Gratulálunk a versenyzőknek, szülőknek és az edzőknek!**



### ZELEI GÁBOR ISMÉT BAJNOK!

Az abonyi testépítő, aki sok fontos közösségi szerepet is vállal, legutóbbi rangos országos versenyén, Budapesten május 14-én ismét bajnok lett. Közösségi oldalán írja:

„Köszönöm szépen mindazoknak, akik gondoltak rám és valamilyen formában szurkoltak nekem. Két kategóriában első lettem és az abszolút bajnoki címet is elhoztam. Köszönöm a csapatnak,



a @kokeny team -nek , edzőmnek @kokenybela.ifbpro és mindazoknak akik végig velem voltak és bármilyen formában segítettek.

Köszönöm Járdány Vanda önkormányzati képviselő asszonynak, hogy itt volt és ezt a pillanatot megélte velem. Ő képviselte Abonyt a versenyen és örültem, hogy fent a színpadon hallottam a hangját. Köszönöm még egyszer mindenkinek.”

### AZ IDÉN IS ORSZÁGOS DÖNTŐBEN A SOMOGYI!

A III. korcsoportos leány csapat bejutott a Békéscsabán megrendezésre kerülő Kézilabda Diákolimpia Országos Döntőjébe.

Csapat tagjai: Szőke Liliána, Döme Rebeka, Mayer Anna Zsófia, Vigh Emma, Majercsik Regina, Mucsi Regina, Domoszlai Zóra, Sulyok-Abonyi Viktória, Szabó Blanka, Oláh Ta-

mara, Zsákai Mirjam, Rabi Rebeka, Juhász Jázmin, Magyar Zoé. Felkészítő: Mayer-Nagy Zsuzsanna

Folytatódjon a sikersorozat! Eredményes felkészülést kívánunk a somogyis lányoknak!

#### HAJRÁ SOMOGYI!!!

A lányok az Abonyi Kézilabda Clubban is sportolnak.



### Hatalmas abonyi duatlonos sportsikerek!

Április 22-én Balatonbogláron rendezték meg a Duatlon Országos Bajnokságot, mely egyben MEFOB, azaz egyetemi bajnokság is volt. A Fergeteg Triatlon SE versenyzői is részt vettek a versenyen. Soós Fanni fantasztikus teljesítményt nyújtva háromszor is felállhatott a dobogó legfelső fokára. Megnyerte az egyéni felnőtt országos bajnokságot, az egyetemi egyéni bajnokságot és még az egyetemi csapatbajnokságot is!

Medveczky Edit a szeniorok között lett bronzérmes, és csapatban szintén a harmadik helyet szerezte meg a Fergeteg Triatlon SE. A csapat tagjai: Kóházi Anikó, Ipolyi-Topál Gitta és Medveczky Edit. Az újonc lány csa-

pat csupán pár másodperccel maradt le a dobogóról, ők negyedikek lettek a versenyen.

„Csatlakozom Medveczky Edithez, aki elmondta, hogy nagyon büszke és elégedett az abonyi csapat versenyzőivel, akik példásan helytálltak. Fanni teljesítménye pedig egyszerűen kimagasló és páratlan! Nagy öröm számomra, hogy Dudinszky Mónika alpolgármester asszonnyal személyesen is gratulálhattunk a Fergeteg Triatlon SE sportolóinak! Ezt ezen a felületen is megteszem, végtelenül büszke vagyok Rátok, fantasztikus érzés részese lenni az örömtörőknek!

Kívánok további sok szép sportsikert Nektek!” – Pető Zsolt polgármester



### Városi Borverseny és Pogácsasütő verseny

Április 30-án került megrendezésre a Somogyi Imre Kertbarát Kör és az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely közös szervezésében az idei Borverseny és Pogácsasütő verseny. A Színházteremben, a Művelődési Ház dolgozói által szépen megterített asztalok várták a vendégeket, amelyhez a boros poharakat és kancsókat az Innoven Kft kölcsönözte, a szódát pedig Molnár András szikvíz készítő ajánlotta fel.

Az asztalokon, a Kertbarát Kör hölgy tagjai készítette zsíroskenyér és szendvics fogadta a meglelteteket, amihez a kenyeret Halasi Olivértől kaptuk, a szendvics alapanyagokat pedig a Művelődési Ház biztosította.

A Pogácsasütő verseny zsűritagjai: Csányi Sándor, Király B. Izabella, Korbély Csabáné voltak, összesen kilencen neveztek be.

A Városi Borversenyre 11 abonyi borkészítő, 25féle borral nevezett. 11 fehér újbor, 8 fehér ó-bor és 6 vörösbor vett részt a megmérettetésen.

A zsűri tagjai: Megyeri József borász, a zsűri elnöke, Pető Zsolt polgármester, Mádi Zsolt mezőgazdasági vállalkozó, Gáspár Csaba, az ABOKOM Kft ügyvezetője, vala-

mennyien az Ungváry Bor Lovagrend tagjai, és Rieger Armin borszakértő.

A zsűrivel egy időben, a jelen lévő közönség is végig kóstolhatta a borokat, értékelhette, és végül szavazhatott, az általa legjobbnak tartott borokra.

A győztesek és helyezettek, valamint minden versenyben részt vevő oklevelet, és értékes ajándékot vehetett át, amit a borverseny támogatói ajánlottak fel, amit ez úton is köszönünk a Csernus testvérek AgroPont Kft-nek, Pető Zsolt polgármesternek, a Bakos-Debreczeni Virágkerteteknek, Türe István, Diós János, Varga Attila vállalkozóknak, Donkó Károly és Nagy Gyula fazekasoknak, az Abokom Kft.-nek, Mádi Zsolt-nak és a Syngenta cégnek, valamint a Művelődési Háznak és a Kertbarát Körnek.

Szeretnénk megköszönni a Parázs Táncszínháznak a színvonalas műsorát és a Művelődési Ház valamennyi dolgozójának segítőkészségét.

A rendezvény jó hangulatban, késő este ért véget.

**Bene László**

Somogyi Imre Kertbarát Kör  
Képek és eredmények előző lapszámunkban.



## JÚNIUSI RENDEZVÉNYEK

Rendezvény neve	Időpont	Helyszín	Jegyár
Trianoni megemlékezés	2023. június 4. 16:00	Kultúra Háza	A belépés díjtalan
Művészeti Találkozó (bábtalálkozó)	2023. június 7. 10:00	Kultúra Háza	A belépés díjtalan
Our Last Summer c. musical (FALKA előadása)	2023. június 10. 19:00	Kultúra Háza	3500 Ft, 4000 Ft
IV. Mozgással az egészségédért Fergeteg Aquatlon Verseny	2023. június 11.	Strand	További információ az egyéni plakáton!
Egyesületi Békés Hal Fogó Verseny	2023. június 11.	Horgásztó	Nevezés későbbi árkalkuláció szerint
Kúria Kult-Tour: gyalogos-kerékpáros túra kultúr programokkal	2023. június 11. 15:00	Főtér	A belépés díjtalan
"Ne hagyd tehát a magyar konyhát pusztulni hagyni..." Csányi Sándor előadása	2023. június 14. 17:00	Kultúra Háza	A belépés díjtalan
Dumasínház - Dombóvári István önálló estje	2023. június 16. 18:00	Kultúra Háza	Dinamikus jegyárazás
Kertmari Anna Szerzői Estje	2023. június 17. 19:00	Góré Kamara	A belépés díjtalan
Öröktűz- Reményik Sándor versei (CVK Irodalombarátok Köre)	2023. június 19. 18:00	Góré Kamara	A belépés díjtalan
Múzeumok éjszakája	2023. június 24. 19:00	Falumúzeum	A belépés díjtalan
Természet Tábor	2023.06.26-30.	Kultúra Háza	35.000 Ft/fő

A programváltoztatás jogát fenntartjuk. A fenti táblázatban tervezetet olvashatnak.

## MEGÚJULT

## a Virágos Abonyért pályázat!

## ÉRTÉKES DÍJAK

## Virágos Abonyért 2023P pályázati felhívása

A pályázat célja: Elsősorban azon abonyi lakosok és szervezetek, intézmények, vállalkozások munkájának nyilvános keretek közötti értékelése, elismerése, akik kiemelkedően sokat tesznek és részt vesznek a város külső megjelenésének szebbé tételében.

Ezzel elősegítve és kialakítva egy virágos, környezetbarát, kulturált, esztétikus és vendégváró településképet.

A pályázat díjazásánál az alábbi kategóriákban indulhatnak abonyi bejelentett laccímmel rendelkező magánszemélyek, abonyi székhellyel rendelkező intézmények, abonyi székhellyel vagy telephellyel rendelkező gazdálkodó szervezetek.

- 1. Legvirágosabb Ház** (családi ház, külterületi ingatlanok környezetének ápolása, virágosítása)
- 2. Legvirágosabb Intézmény** (közintézmények környezetének fenntartása, ápolása virágosítása)
- 3. Legvirágosabb Vállalkozás** (cégek, egyéb jogi személyek, vállalkozások környezetének fenntartása, ápolása, virágosítása.)

A nevezési lapot Abony Város Önkormányzata címére (2740 Abony, Kossuth tér 1.) lehet benyújtani a Polgármesteri Hivatal Településfejlesztési Osztályán beszerezhető vagy a város honlapjáról ([www.abony.hu](http://www.abony.hu)) letölthető formanyomtatványon.

Pályázat benyújtásának helye, határideje: Abonyi Polgármesteri Hivatal, Településfejlesztési Osztály - 2023. július 31., hétfő

Pályázat elbírálásának határideje: 2023. augusztus 31.

Részletek: [www.abony.hu](http://www.abony.hu)

**MÁJUS 27-ÉN FENYŐ MIKLÓS  
ABONY SZÍNPADÁN!**

Mi, abonyiak rendkívül büszkén mondjuk ki ezt a szót: **VÁROS!**

**Legyél Te is részese a közös ünneplésnek, szeretettel várunk!**

**A pünkösdi rendezvénysorozat keretében, Abony várossá nyilvánításának 30. évfordulóján május 27-én Fenyő Miklós koncert Abonyban, a főtéren 20.30-tól!**

**Május 27-én egész napos program! Részletek később!**

